
"Szavad annyit érjen, mint maga a tett; azért ne légy hirtelen az ígéretben, de hű az ígéret 
megtartásában." 

(Ward Mária) 
 

 
 
„…Ugyanígy plébániáink, családjaink, egyházi csoportjaink és szerzetes közösségeink is arra kapnak 
meghívást, hogy a nagyböjtben közös úton járjanak, amelyen Isten igéjének hallgatása, valamint a szegények 
és a föld kiáltásának meghallása a közös élet meghatározó elemévé válik, és a böjt valódi bűnbánatra vezet. 
Ebben az összefüggésben a megtérés nemcsak az egyes ember lelkiismeretére vonatkozik, hanem magában 
foglalja kapcsolataink stílusát, a párbeszéd minőségét, és azt a képességünket is, hogy engedjük magunkat 
megszólítani a valóság által, és felismerjük, mi mozgatja valójában vágyainkat, mind egyházi közösségeinkben, 
mind az igazságosságra és kiengesztelődésre szomjazó világban. …” 
XIV. Leó pápa üzenete 2026 nagyböjtjére 

 
Tisztelt Szülők! 
Márciusi hírlevelünk a megszokotthoz képest kicsit később érkezik, ugyanis az elmúlt napok/hetek egy nagyon 
intenzív időszakot jelentettek mindannyiunk életében.  
A nagyböjti időszakkal hétköznapi értelemben is felkészülés kezdődött: minden tagozatunkon elkezdődtek, 
zajlanak a jövőbe mutató felvételi találkozások. Izgalmas időszak ez, sok minden múlik rajta. 
Most is nagyszerű dolog megtapasztalni iskolánk közösségének erejét, a közös cél érdekében odaadott 
rengeteg órát, együtt gondolkodást.  
Köszönjük türelmüket, hálásak vagyunk mindenkiért, aki segít bennünket ezen az úton! 

 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK 
Március első hetében zajlottak a középiskolai szóbeli felvételik. Több mint 300 tanulót hívtunk be, hallgattunk 
meg ezen a héten.  
Zajlanak az óvodások iskolakóstoló foglalkozásai, április második felében lesz a beiratkozás, addig még a 
szülőkkel is folytatunk személyes beszélgetéseket. 
Idén immár másodjára negyedikes diákokat is megszólítottunk, hiszen a már csak egy évfolyam hiányát 
szeretnénk pótolni, hogy teljes legyen mind a 12 évfolyamunk. Reményteli várakozással készülünk a velük való 
találkozásra is. 
 
Március 12. Nagyböjti lelkinap valamennyi diákunknak. 8.30-kor szentmise lesz a Bazilikában, azt követően 
minden osztály keresztutat jár. Délután a megszokott rendben lesz napközi/gyermekfelügyelet. 
 
Március 16. KONZI10 a zeneművészeti szakgimnázium 10 éves jubileumi évének következő, harmadik 
hangversenye 18.00 órától a Tolnay teremben. Fellépnek a klasszikus zene tanszak volt és jelenlegi növendékei 
és tanárai. A belépés ingyenes, várjuk az érdeklődőket szeretettel! 
 
Március 19. – Bencés középiskolák tanulmányi versenye Balatonfüreden 
 
Március 20. – Bencés középiskolák Focikupája Kiskunfélegyházán 



Március 24-én SZAKTANÁRI FOGADÓÓRÁK lesznek, elsősorban online formában. Jelentkezés az őszi 
alkalommal megismert módon. Kérjük, figyeljék a honlapot. 
 
Március 30. – alsós népdalverseny 
 
Március 30 – április 1. végzős diákjaink lelkigyakorlatra mennek. 
Április 1. tanítás nélküli munkanap, nevelési értekezlet lesz iskolánkban. 
 
Április 1 – 12. között tavaszi szünet, a szünet utáni első tanítási nap 13-a hétfő lesz. 
 
ELŐZETES 
Április 17. KONZI 10 – Jubileumi Gálakoncert – Budapest Music Center 
Április 30. 12. évfolyam ballagása 
 
Köszönjük szépen megkereséseiket, együttműködésüket, számítunk Önökre a továbbiakban is! 

A Vezetőség 


